

NL: Jay Hill Risotto Lepel Tunea - Olijfhout - 30 cm

Productinhoud:

- 1 risottolepel van 30 cm, vervaardigd uit olijfhout.
-

Gebruiksaanwijzing:

- Gebruik de lepel om risotto en andere gerechten te roeren, waarbij de opening helpt om de rijstkorrels voorzichtig te mengen en breuk te voorkomen.
 - Geschikt voor gebruik in zowel hete als koude gerechten.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Niet vaatwasmachinebestendig; reinig de lepel met de hand met een mild afwasmiddel en warm water.
 - Droog onmiddellijk af met een zachte doek om vochtopname te minimaliseren.
 - Vermijd langdurig weken in water om vervorming of scheuren te voorkomen.
 - Om het olijfhout in optimale conditie te houden, wrijf het periodiek in met een kleine hoeveelheid olijfolie of onderhoudswax.
-

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik de lepel alleen voor het beoogde culinaire doel.
 - Houd de lepel uit de buurt van open vuur of directe hittebronnen om brandgevaar te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Geschikt voor gebruik door personen van alle leeftijden onder toezicht van een volwassene.
-

Verwijderingsinstructies:

- Aan het einde van de levensduur kan de lepel worden gerecycled als houtafval volgens de lokale regelgeving.
-

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Lees het etiket voor gebruik.
-

Gevaarinformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Kan bij langdurige blootstelling aan vocht beschadigen of vervormen.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Risotto Spoon Tunea - Olive Wood - 30 cm

Contents of the product:

- 1 risotto spoon, 30 cm in length, made of olive wood.
-

User instructions:

- Use the spoon to stir risotto and other dishes; the opening helps mix rice grains gently, preventing breakage.
 - Suitable for use in both hot and cold dishes.
-

Maintenance and cleaning instructions:

- Not dishwasher safe; clean the spoon by hand with mild dish soap and warm water.
 - Dry immediately with a soft cloth to minimize moisture absorption.
 - Avoid prolonged soaking in water to prevent warping or cracking.
 - To maintain the olive wood in optimal condition, periodically rub it with a small amount of olive oil or maintenance wax.
-

Safety instructions:

- Use the spoon only for its intended culinary purpose.
 - Keep the spoon away from open flames or direct heat sources to prevent fire hazards.
-

Age restrictions:

- Suitable for use by all ages under adult supervision.
-

Disposal instructions:

- At the end of its lifespan, the spoon can be recycled as wood waste according to local regulations.
-

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the packaging or label at hand.
 - P102: Keep out of reach of children.
 - P103: Read the label before use.
-

Hazard information:

- This product does not contain hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
 - Prolonged exposure to moisture may cause damage or deformation.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Risotto Löffel Tunea - Olivenholz - 30 cm

Produktinhalt:

- 1 Risottolöffel aus Olivenholz, 30 cm lang.

Gebrauchsanweisung:

- Verwenden Sie den Löffel zum Umrühren von Risotto und anderen Gerichten; die Öffnung hilft, die Reiskörner sanft zu mischen und Bruch zu vermeiden.
- Geeignet für heiße und kalte Speisen.

Wartungs- und Reinigungsanweisungen:

- Nicht spülmaschinenfest; reinigen Sie den Löffel von Hand mit mildem Spülmittel und warmem Wasser.
- Sofort mit einem weichen Tuch trocknen, um Feuchtigkeitsaufnahme zu minimieren.
- Längeres Einweichen in Wasser vermeiden, um Verformung oder Risse zu verhindern.
- Um das Olivenholz in optimalem Zustand zu halten, regelmäßig mit einer kleinen Menge Olivenöl oder Pflegewachs einreiben.

Sicherheitsanweisungen:

- Den Löffel nur für den vorgesehenen kulinarischen Zweck verwenden.
- Von offenen Flammen oder direkten Wärmequellen fernhalten, um Brandgefahr zu vermeiden.

Altersbeschränkungen:

- Geeignet für alle Altersgruppen unter Aufsicht eines Erwachsenen.

Entsorgungsanweisungen:

- Am Ende der Lebensdauer kann der Löffel gemäß den örtlichen Vorschriften als Holzabfall recycelt werden.

Warnhinweise:

- P101: Falls medizinischer Rat erforderlich ist, Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahrenhinweise:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
 - Längere Feuchtigkeitseinwirkung kann zu Schäden oder Verformungen führen.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Jay Hill Cuillère à Risotto Tunea - Bois d'Olivier - 30 cm

Contenu du produit:

- 1 cuillère à risotto en bois d'olivier, 30 cm de longueur.
-

Instructions d'utilisation:

- Utilisez la cuillère pour remuer le risotto et d'autres plats ; l'ouverture permet de mélanger délicatement les grains de riz sans les casser.
 - Convient aux plats chauds et froids.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage:

- Ne passe pas au lave-vaisselle ; nettoyez la cuillère à la main avec du savon doux et de l'eau tiède.
 - Séchez immédiatement avec un chiffon doux pour minimiser l'absorption d'humidité.
 - Évitez un trempage prolongé dans l'eau afin de prévenir toute déformation ou fissuration.
 - Pour maintenir le bois d'olivier en bon état, appliquez régulièrement une petite quantité d'huile d'olive ou de cire d'entretien.
-

Consignes de sécurité:

- Utilisez la cuillère uniquement pour son usage culinaire prévu.
 - Gardez la cuillère éloignée des flammes nues ou des sources de chaleur directe pour éviter tout risque d'incendie.
-

Restrictions d'âge:

- Convient à tous les âges sous la supervision d'un adulte.
-

Instructions d'élimination:

- En fin de vie, la cuillère peut être recyclée en tant que déchet de bois selon la réglementation locale.
-

Avertissements:

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers:

- Ce produit ne contient pas de substances ou de mélanges dangereux selon la réglementation européenne.
 - Une exposition prolongée à l'humidité peut entraîner des dommages ou des déformations.
-

En suivant ces directives, vous gardez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Cucchiaio da Risotto Tunea - Legno di Ulivo - 30 cm

Contenuto del prodotto:

- 1 cucchiaio da risotto in legno di ulivo, lungo 30 cm.
-

Istruzioni per l'uso:

- Utilizzare il cucchiaio per mescolare il risotto e altri piatti; l'apertura aiuta a mescolare delicatamente i chicchi di riso evitando la rottura.

- Adatto per piatti caldi e freddi.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Non lavabile in lavastoviglie; pulire il cucchiaino a mano con sapone delicato e acqua tiepida.
 - Asciugare immediatamente con un panno morbido per ridurre al minimo l'assorbimento di umidità.
 - Evitare l'ammollo prolungato in acqua per prevenire deformazioni o crepe.
 - Per mantenere il legno di ulivo in condizioni ottimali, strofinarlo periodicamente con una piccola quantità di olio d'oliva o cera protettiva.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Utilizzare il cucchiaino solo per lo scopo culinario previsto.
 - Tenere il cucchiaino lontano da fiamme libere o fonti di calore diretto per evitare rischi di incendio.
-

Restrizioni di età:

- Adatto a tutte le età sotto la supervisione di un adulto.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Alla fine della sua vita utile, il cucchiaino può essere riciclato come rifiuto di legno secondo le normative locali.
-

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze o miscele pericolose secondo la normativa europea.
- L'esposizione prolungata all'umidità può causare danni o deformazioni.

Seguendo queste linee guida, garantisci una prestazione ottimale e durata del tuo prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Łyżka do Risotto Tunea - Drewno Oliwne - 30 cm

Zawartość produktu:

- 1 łyżka do risotto wykonana z drewna oliwnego, długość 30 cm.
-

Instrukcja użytkowania:

- Używać łyżki do mieszania risotto i innych potraw; otwór pomaga delikatnie mieszać ziarna ryżu, zapobiegając ich łamaniu.
 - Odpowiednia do potraw gorących i zimnych.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Nie nadaje się do mycia w zmywarce; czyścić ręcznie za pomocą łagodnego detergentu i ciepłej wody.
 - Natychmiast osuszyć miękką ściereczką, aby zminimalizować wchłanianie wilgoci.
 - Unikać długotrwałego moczenia w wodzie, aby zapobiec odkształceniom lub pęknięciom.
 - Aby utrzymać drewno oliwne w optymalnym stanie, okresowo wcierać niewielką ilość oliwy z oliwek lub wosku pielęgnacyjnego.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Używać łyżki wyłącznie zgodnie z jej przeznaczeniem kulinarnym.
 - Trzymać z dala od otwartego ognia lub bezpośrednich źródeł ciepła, aby zapobiec zagrożeniu pożarowemu.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Odpowiednia dla osób w każdym wieku pod nadzorem osoby dorosłej.
-

Instrukcja utylizacji:

- Po zakończeniu użytkowania łyżka może być poddana recyklingowi jako odpad drewniany zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Ostrzeżenia:

- P101: W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - P103: Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji ani mieszanin niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
 - Długotrwałe narażenie na wilgoć może powodować uszkodzenia lub deformacje.
-

Przestrzegając tych wskazówek, zapewniasz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Jay Hill Cuchara para Risotto Tunea - Madera de Olivo - 30 cm

Contenido del producto:

- 1 cuchara para risotto de madera de olivo, longitud de 30 cm.
-

Instrucciones de uso:

- Usar la cuchara para remover risotto y otros platos; la abertura ayuda a mezclar los granos de arroz suavemente, evitando que se rompan.
 - Apta para platos calientes y fríos.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- No apta para lavavajillas; limpiar a mano con detergente suave y agua tibia.

- Secar inmediatamente con un paño suave para minimizar la absorción de humedad.
 - Evitar remojar en agua durante mucho tiempo para prevenir deformaciones o grietas.
 - Para mantener la madera de olivo en óptimas condiciones, aplicar periódicamente una pequeña cantidad de aceite de oliva o cera de mantenimiento.
-

Instrucciones de seguridad:

- Usar la cuchara solo para el propósito culinario previsto.
 - Mantener alejada de llamas abiertas o fuentes de calor directo para evitar riesgos de incendio.
-

Restricciones de edad:

- Apta para todas las edades bajo la supervisión de un adulto.
-

Instrucciones de eliminación:

- Al final de su vida útil, la cuchara puede reciclarse como residuo de madera según la normativa local.
-

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias o mezclas peligrosas según la normativa europea.
 - La exposición prolongada a la humedad puede causar daños o deformaciones.
-

Siguiendo estas indicaciones, garantizas un rendimiento óptimo y duradero de tu producto. Para más información o preguntas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquiriste el producto.
